<LT>6.1 Dammnce raementrepi</LT>
<KW= Duaamne, sumnerin Gokycrapbl, Kimi KoHe YJIKEH KapThl OChTEpi, paaumyc-
BEKTOPJIAP, YUIHICTIH YIKCUEHTPHCHTETI, AHpeKkTpHcach </KW=>
<KQ=Konyc topi3ii konbans! kesnberenie konbasarsl cyiblH 6erl kanjaaii ¢popmara ne 6onajib?
<_,"KQ>
<MAIN>
Koopaunar kyitecinge Ax’ +2Bxy+Cy’ +2Dx+2Ey+ F =0 exiumi Jopexeli TeHIeyMeH
CHNATTAJaThIH ChI3bIKTAap/ibl €KIHIII peTTl KMChIKTap Jen araiiisl. Onapra wenbep, auminc,
runepbona, napabona xkaraasl. CeH 8-chiHbiNTa eHOep Xkailibl OKbin yiipenaiH. Enal ock
Tapay/la KaJlFaH eKIHIII PeTTl KHCHIKTapMEH TaHbICACKIH.

BenruleHred ekl HYKTeJeH apaKallbIKTBIKTap KOCBIHJBICHI TypakKTbl GoJarbiH
Ka3bIKThIKTaFbl HYKTeJICPIIH FeOMETPHSILIK OpHbI 2aunc (1-cyper) jen aranajibl.
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—+ 2—, =1 — 2/MICTIH KaHOH/IBIK TeHJ/1eyl, MyH/1arbl b = Jat -¢?
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F,(~¢,0) xone F,(c,0) — smauncrin ¢hoxkycmapet jien aranajbl.

DIUMICTIH KOOPJMHATA OCbTEPIMEH KHbUILICY HyKTelepiH A, A,,B,.B, »umncrid medenrepi
Jlen araiijsl. (2-cyper)

A A, =2a — >MNCTIH yaKen oci; (a — yIKeH XKapThl OCh)

BB, =2b — snamnctid Kiwi oci; (b — Kiui xapThl 0Cb)

DIUMICTIH IKCuenmpucumemi — (GoKycrap/iblH apakalllbIKThIFbl MEH YJIKEH OCIHIH KaTbIHACh,
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SFHH e = — < |. 3KCUCHTPHCHT€T DJUTHIICTIH ChI¥bLULY JApPEXKECIH aHbIKTaH 1bl.
a

|F,M|=r, xone |F,M|=r, M nykrecinin gpokycmuix paduycmapsi (panuyc-sekropiap) jen

aranaabl. Onap r, = a +ex xaHe r, = a —ex GopMyjajlap apKblUlbl ecenTeliHe/l.
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Kiun ockke llIapajui€/lb KoHE€ OJlaH — KallbIKThIKTa OpHa/lacaTblH €K1 Ty3y 3JUIHICTIH
4
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oupexmpucanapst Jien atanajibl, TeHJAeY/Iepl x = — XKoHe x = —— aHbiKranajasl. CD xone PO
e e

JMpekTpHcanap. Opbip AMpeKTpHcaHbIH Kejecl Kacueri Oap: erep 1, Hemece r, wamachl M

HYKTeCIHIH (OKYCThIK paauycrapbl, an d, Hemece d, con HykreleH dokycka caiikec

1 L5

. . T,
JIMpeKTpHcara JeifiHI1 apakallblKThlFbl Oolica, oHJla — HeMmece
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KaTblHaCTapbl SJUIHIIC
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IKCLUECHTPHCHTETIHE TEeH TYpaKThl 1amMa GoJiajibl: d—' =e koHe = =e. </MAIN>
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l-cyper. 2-cyper. Dmune (a>b) </IMG=>
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<ACT= 6.1. bepiireH >uMICTEp/IH KapThl OCbTepiH aHbiKTa: </ACT>

2 2 2

l)x—+y—=l; 2)%+yI=l; 3)x2+l6y2=16; 4)x2+4y2=l;
5) x*+5y*=25; 6)4x*+9y*=25; 7)9x*+16y° =1; 8) 144x* + y* =144,



<ACT=> 6.2. 9x” +25y* = 225 snuunciuin 1) kapTsl ockTepiH, 2) GOKycTaphiH;

3) aKCLUEHTPUCHTETIH; 4) IMpeKTpUCAapbIiHbIH TeHIeYJIepiH ka3, </ACT>

<ACT=> 6.3. Exi tebeci x” +5y° =20 aumncinin ¢pokycrapbiia, ajl KalraH ekeyi Killli OChTiH
€Kl YIlIbIH/1a OpHAJlacKaH TepTOYpLIITHIH ayaHbIH ecenre. </ACT=>

<ACT=> 6.4. Dmrnc HKCUSHTPHCHTET] e = % , ajummncrert M HykreciHid ¢okycTsiK paauycsl 10

GosnchiH. M HyKkTeciHeH ochl hokycrieH OipKaKThl JMPEeKTPHCAChIHA JICHIHIT apaKalllbIKThIKThI Tall.
</ACT=
2 2
<ACT=6.5. % + % =1 smwmncingert M (2; - ;) HYKTeCIHIH (DOKYCTBIK pa/iHycTaphl JKaTaTblH
TY3y Teraeyepid tan. </ACT>
<PRA> Dmmncerin (a<b) KaHOHJLIK TEHJICYIH, CYPETIH KaHe 2JICMEHTTepPIH aHbIKTall, KecTeHl
JI21ITepre ChI3blIl, TOJNThIP.

Chri3bachl Kanouneik | Ockrepi @oxkycrapbl | DIKCLUEHTPHCHTETI | JUPEKTpHCACH

TeHJIey1

</PRA>

<ACT> 6.6 Dumnc 9x* +5y° =45 tenueyimen Gepinren. Oubig 1) xkapTel ockTepin; 2)
(dokycTapbiH; 3) JKCUSHTPHCHTETIH; 4) JAHpeKTpHCCcallapbiHbIH TeH ey lepid Tan. </ACT=>
<ACT= 6.7. Exi 1e6eci 9x” + 5y’ =1 anuncinin $pokycrapbinia, al Kajirad ekeyi Killi ochTiH
€Ki YIIbIH/a OpHAIACKAH TOPTOYPLILTLIH ayAaHbH ecente. </ACT>
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<EXT> 6.8. Dimnc 3KCUEHTPHCHTETI e=§, LEHTpl KoopiauHatTap OackiMeH Oerreceal, an

¢dokycrapbinblH 6ip1 F(—2:0). Abcumccacel 2-re TeH »umncrii M, HykreciHeH OepuireH
(okycried OipxKaKTbl JIMPEeKTpUCcAchiHa JIHIHIT apaKallbIKTBIKThL Tan. </EXT>

. 1 . .
<EXT> 6.9. Dimnc sKcUeHTpHUCHTETI e=5, HeHTpl KoopjuHatTap OackiMeH Oerrecenl, a

JpeKTpHcaapbiHbie 6ipi x=16 Terieyimen Gepuiren. Abcumccacsl 4-ke TeH auminctin M|
HyKTeciHeH OepuireH JupekTpHcachiMeH Oipkakrbl (JOKycKa JIeHiHIT apaKalllbIKTBIKTBI Tall.
</EXT>
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<EXT> 6.10. ——+2— =1 aumncinjeri on KaKrarsl dokycka AeHIHIT apakallbIKTbiFbl 14-Kke
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TeH GonaTbiH HYKTenepl anbikTa, </EXT>

<ACT= 6.1. LlenTpi koopauHaTTap 6ackiHja, all pokycTapsl abcLiHcca OCIH/IE OPHAIACKaH JUIHIIC
TewleyJiepin Gepuired napamerpiep OoliblHIIa XkKa3:

1) sxapThl ockTepl 5 xoHe 2;

2) ynken oci 10, an ¢okycrap apakalbIKThiFbl 2¢=8;

3) ki oci 24, an dokycrap apakalbIKTbiFbl 2¢=10;

4) dokycrap apakallbIKThIFbl 2¢=6, ajl SJKCLIGHTPHCHTET] € = %;

. ; 3
5) yakeH oci 20, ajl 5KCUEHTPUCHTET] € = —

S . 12
6) kil oci 10, an HKCUEHTPUCHTETI € = E;
7) AupeKTpucaliap apakallbIKThIFbl 5, all oKycTap apakallbIKThIFbl 2c=4;
8) yikeH oci 8, ai AupeKTpHcalap apakalllbIKThIiFb! 16;
9) ki oci 6, an AHpeKTpHcalap apaKallbIKTbIFbl 13

10) nupexrpHcanap apakallbIKThIFbl 32, ajl DKCLEHTPHCHTET] € = % </ACT=>

<ACT=> 6.2. Illenrpl koopauHarrap OackiHja, an (doKycrapbl OpJiHHATa OCIHJE OpHaJlaCKaH
2JUIMIIC TeH/ieyJiepid OepuireH napamerpliep OolibiHIla kKa3:

1) :xaprtel ockTepi 7 xoHe 2;

2) ynken oci 10, an ¢pokycrap apakallbIKThIFbl 2¢=8;

Lo . 3
3) ki oci 16, an SKCUSHTPUCHTET] € = E;

4) dokycrap apakallbIKTbIFbl 2¢=24, ajl DKCUEHTPHCHTETI € = %;



